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Det siges at døden er noget af 
det, vi har allersværest ved at 
tale om. Ja, en ny undersøgelse 
har vist, at hver anden af os 
ser døden som et tabu i det 
danske samfund. Men måske 
kan vi lære noget af de små, 
vores børn, som nogle gange 
har lettere ved at tale om de 
svære ting. 

Citatet ovenfor er fra et barn 
i 3. klasse, som forklarer 
forskellen på liv og død: livet 
er som at gå i skole, hvor man 
lærer noget, og når man dør, 
så kommer man hjem. Så er 
man ikke længere i skole, men 
har fri fra skole og er hjemme. 

En anden måde at tale om 
det, som er svært, er, gennem 
billedkunst. I Ringkøbing 
Kirke hænger Arne Haugen 
Sørensens maleri fra 1996. 
Med tilladelse fra kunstneren 
er det trykt på forsiden af dette 
forårsnummer af kirkebladet.  
Det forestiller opstandelsen, et 
menneske løftes op af graven 
af Guds hænder. I horisonten 
er tre små kors malet i grøn, 
håbets farve. Og billedets farver er, som 
altid hos Haugen Sørensen, klare og 
lyse, og formerne præget af store flader. 

To store hænder rækker fra himlen ned 
til jorden, for at løfte mennesket op af 
graven, som herefter er sort og tom. 
Sammen med hænderne er duen der 
også, allerøverst. Duen er traditionelt 
symbol på Helligånden, som virker i alt, 
hvad Gud gør, og som er en del af Gud. 
Hvis maleriet forestiller Jesu opstandelse 
påskemorgen, så har vi altså hele den 
treenige Gud, Fader, Søn og Helligånd, 
samlet i ét billede lige her på kirkens al-
ter. Og det fortæller os noget afgørende 

En dag i Ringkøbing Kirke
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Litteraturkreds
Dybbøl Kirkes Litteraturkreds mødes den 8. april og den 13. maj kl. 19.30.

’Jeg tror, at livet er en slags skole, når man så dør, så er man færdig med skolen. 
Så har man lært det hele, og så kommer man hjem. 

Så når man dør, så kommer man hjem, fordi man er færdig med skolen, som er livet’.

Citat: Et barn i 3. klasse

om, hvem og hvor Gud er, og hvad troen 
rummer af håb for alle mennesker. 

En tilfældig dag stod kirkedøren åben. 
Blomster med kort og hilsner lå stadig-
væk på en lang række, helt ned til ind-
gangen. Alle kunne se, der havde været 
en bisættelse. De to hvide bukke hvor 
afdøde havde ligget, stod der stadigvæk. 
Et øjeblik forinden havde de båret et helt 
menneskeliv, og alle de pårørende havde 
siddet omkring, samlet om afskeden. 
Foran kisten, længere fremme i kirken, 
havde de alle sammen haft døbefon-
ten, alterbordet og knæfald, dåben og 
nadveren at se på, og herefter kirkens 

alter med hele opstandelsen, 
solopgangen tidligt påskemor-
gen, i lysende farver. 

Barnet fortæller os, at her i li-
vets skole er der så mange ting 
vi skal lære, og meget vi ikke 
forstår. Vi gør os så mange 
erfaringer, og hvad så? Bliver 
vi klogere, eller bliver vi blot 
bedre til at leve med alt det vi 
ikke forstår?

Ifølge barnet, så ’når man er 
færdig med skolen, så har man 
lært det hele, og så kommer 
man hjem’. 
Paulus beskriver det så smukt 
i sit første brev til menigheden 
i Korinth. 

Han siger, at endnu ser vi i et 
spejl i en gåde, men da skal vi 
se ansigt til ansigt og kende 
fuldt ud ligesom vi selv er 
kendt fuldt ud. Og, når det 
fuldkomne kommer, så skal 
det stykkevise forgå. 

Troen, den kan vi ikke forstå, 
og derfor ser vi den bedst i 
billeder. Billeder i poesi eller 

kunst, der bygger bro mellem alt det 
kendte og håndgribelige, og så det ufat-
telige, det, som vi håber og tror på. 

Derfor må opstandelsens billeder også 
være fyldt med trøst for alle. Og mon 
ikke de også kan give os alle mere fred 
til at leve med vores egen endelighed, 
når vi ser, at vi hverken er de eneste eller 
de første. Og, at for os alle er en vej, som 
verden ikke kender, og, at selv her er vi i 
gode hænder. 

Vi kan tro, at det ender godt med os. 

Esbern Gaur Vernersen



Strikkecafé
Vi mødes nogle onsdage 
kl. 10-12 i Kirkeladen.
Se kalenderen på bagsiden  
for datoer. Datoerne kan også ses på 
hjemmesiden.

Alle er velkomne - om du hækler, bro-
derer, noget andet kreativt – eller om du 
blot har lyst til snak og samvær!

Der er mulighed for at strikke eller 
hækle dåbsservietter.

Husk selv at medbringe hæklenål eller 
strikkepinde i str. 2,5 – 3 til dåbsserviet-
ter. Vi sørger for garn, kaffe, te og hjem-
mebagte boller.

Kontaktoplysning:  
tlf. 24 20 52 72.

Vi har gudstjenester på plejehjemmet 
følgende fredage kl. 10.30 hver gang.
Der er altid organist og kirkesanger til 
stede. Vi har lavet sangark med salmer-
ne i stor skrift, så det er nemt at se, hvad 
vi skal synge. 

Malene Freksen har gudstjenesterne og 
der er kaffebord efterfølgende, som altid 
er meget hyggeligt. Alle er velkomne til 
at deltage.
 
Fredag den 6. marts 
Fredag den 17. april 
Fredag den 22. maj 
Fredag den 29. maj

Gudstjenester på 
Dybbøl Plejecenter

MMiD står for Mænd Mødes i Dyb-
bøl. Vi er en gruppe af mænd her i 
Dybbøl med mulighed for og lyst til at 
deltage, der mødes for at tale om livet 
og tilværelsen som mand.

Hvad optager os? Hvordan forholder 
vi os til os selv og omgivelserne? Hvad 
tror vi på? Hvad frygter vi? Hvad 
interesserer os?

Sådanne spørgsmål forsøger vi - med 
omsorg for hinanden - at finde svar 
på.

Vi lægger vægt på at opbygge indbyr-
des venskaber.

Der serveres gratis kaffe og småkager 
på vores møder.

Er det noget for dig? Hvis du er 
interesseret i at deltage, så kan du 
kontakte: Esbern Gaur Vernersen 
egv@km.dk / tlf. 73 48 55 40

Kirkelig status 
for 2025
Dåb:		  2024	 2025
	 Drenge	 20	 17
	 Piger	 15	 16

Vielser:		  2024	 2025
		  8	 9
	Kirkelige velsignelser	 3	 1

Konfirmander:		  2024	 2025
	 Drenge	 38	 53
	 Piger	 27	 43
Junior konfirmander	 13	 16

Døde:		  2024	 2025
Begravelser	 Mænd	 1	 0
	 Kvinder	 1	 2

Bisættelser	 Mænd	 9	 15
	 Kvinder	 8	 15

Begravelser i andre sogne	 2	 1

Bisættelser i andre sogne	 26	 18

Ikke medlemmer		  2	 5

Ej gejstlig medvirken		  2	 1

Kirkeyoga
 
Tirsdag den 10. marts 2026 kl. 17-19  
i Dybbøl Kirke

Vi har i denne kirkeyoga at gøre med en 
workshop omkring det daglige og det 
himmelske brød. Vi lever som bekendt 
ikke af brød alene men hvilke ord fra 
Bibelen og skønlitteraturen kan give os 
næring til at gå et nyt forår i møde? Det 
hjælper sognepræst Malene Freksen os 
med et indblik i. Vi vil høre om det dag-
lige brød, som giver maven næring men 
også om den åndelige føde, der mætter 
sjælen. Anett Lotus Fleur Bertelsen står 
for den blide hatha yoga med en masse 
gode øvelser - især godt for fordøjelsen.

Der er måtter i kirken men tag gerne 
din egen måtte med også, en bluse og et 
tæppe til afspændingsdelen og en flaske 
vand.

Babysalmesang
Nyt forløb mandage kl. 9-10  
den 13. april - 8. juni.

Babysalmesang er et musikalsk tilbud 
til de mindste børn og deres forældre. 
Sang og musik kombineret med sjove 
fagter og bevægelser stimulerer barnets 
udvikling, mens du samtidig kan opleve 
kirkerummet på en uformel måde. Og 
alle kan være med - det kræver hverken 
stort sangtalent eller kendskab til kirken.

Vores dygtige sangpædagog Anna 
Zaabalawi starter et nyt kursus efter 
påske den mandag d. 13. april. Mødre 
(og selvfølgelig også fædre) mødes hver 
mandag (undtagen 2. påskedag) med 
deres barn mellem 2 og 10 måneder.

Forløbet slutter med en lille babysal-
mesangandagt i kirken enten søndag d. 
7.6. eller 14.6. kl. 9, hvor også resten af 
familien (søskende, bedsteforældre osv.) 
er velkommen.

Det er gratis at deltage i babysalmesang!

Tilmelding til kurset kan ske ved 
henvendelse til kirkekontoret senest 
onsdag d. 9. april. Ring eller skriv til 
Helle Lund Daabeck: hedaa@KM.DK 
eller tlf. 7348 5543!

MMiD



Koncert

Gå en tur 
og red liv! 
– Tag del i Sogneind­
samlingen 2026

Søndag den 8. marts 2026 kl. 10.00 
samler Folkekirkens Nødhjælp ind. 
Meld dig som indsamler og vær med til 
at gøre en forskel for mennesker i nød, 
krige, katastrofer, sult og undertrykkel-
se. Der er meget, der splitter os i denne 
verden. 

Men vi kan gøre noget. Når du bruger 
en søndag i marts på at samle penge ind, 
giver din tid mening og håb for menne-
sker ramt af krig og katastrofer. 

For tid er aldrig kun tid, og penge er 
aldrig kun penge. Penge veksler vi til 
katastrofehjælp, til klimahjælp, til ud-
dannelseshjælp, til fødevarehjælp og 
til alt-det-du-kan-tænke-dig-til-hjælp. 
Hjælp, der skaber varig forandring i 
andre menneskers liv.

Meld dig til indsamlingen nu, og vær 
med til at samle ind til mennesker ramt 
af krig og katastrofer i blandt andet 
Gaza, Ukraine og Sydsudan. 

Vi mødes til gudstjeneste kl. 09.00 
søndag den 8. marts i Dybbøl Kirke.
Kl.10.00 serveres der morgenmad i 
Kirkeladen, inden vi går ud på ruterne.
Når vi er færdig med ruterne, er der en 
sandwich til alle der deltager.

Du kan tilmelde dig hos Nis på mail:  
nis.thaysen@mail.dk eller mobil 
23303265

Med venlig hilsen
Nis Thaysen

Støttekoncert med 
Capella Clara 

Der bliver en støttekoncert i anledning 
af Folkekirkens Nødhjælps landsind-
samling den anden søndag i marts 2026. 
Vi holder støttekoncerten lørdag den 
7. marts kl. 16.00 i Dybbøl Kirke.

Billetter til en pris á 100 kr. kan 
købes ved at overføre billetprisen via 
MobilePay 83619. MobilePay kvitterin-
gen gælder som billet.

Cappella Clara er et vokalensemble, 
der tæller 9 kvindelige sangere, blev 
grundlagt i 2020 og har base i Sønder-
borg. Ensemblet har på meget kort tid 
markeret sig som et meget afholdt kor, 
der trækker fulde huse til sine koncerter. 
Sangerne er håndplukket fra øverste 
hylde i byens kormiljø, og alle beskæfti-
ger sig med musik i deres professionelle 
virke.

I ensemblets midte samarbejder dirigen-
ten, Anne Agerskov og komponist og 
sangskriver Katrine Schink om at skabe 
ny vokalmusik for kvindestemmer. 

Senest er det i december 2024 blevet til 
en nodeudgivelse af 3 satser til tekster 
af Piet Hein og et samspil primo januar 
med Per Worm og Anna Kristina Hindø 
og et samarbejd med producer Henrik 
Winther.

Cappella Clara dyrker det nordiske 
repertoire og da ensemblet har sin egen 
sangskriver og arrangør, gør det både 
repertoiret og konstellationen til noget 
helt særligt. Man kan også få en billet 
ved henvendelse til Helle på kirkekon-
toret i åbningstiden onsdag og fredag kl. 
9 – 13. 

Der vil efter koncerten være mulighed 
for yderligere at støtte Folkekirkens 
Nødhjælps landsindsamling ved at købe 
skønne farvestrålende karklude i strik, 
som Dybbøl Kirkes strikkecafé har stået 
for at lave.

Hør dejlig kormusik og støt en god sag  
– Folkekirkens Nødhjælp.
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Påske og pinse i kirken

Påske for dagplejere
Torsdag den 26. marts kl. 10 er der 
festlig påskegudstjeneste for de 
mindste. Alle dagplejere er inviteret 
til kirken med børnene. Det bliver 
en gudstjeneste for alle sanser, og 
nysgerrigheden bliver vakt.

Palmesøndag den 29. marts kl. 
10.30, er gudstjenesten en formiddags-
højmesse som vanligt med altergang og 
Dybbøl Kirkekor medvirker.

Skærtorsdag den 2. april kl. 10.30, 
står nadveren i centrum og denne søn-
dag har vi ikke de vanlige oblater men 
rigtigt brød ved uddelingen. Malene 
Freksen er præst ved denne gudstjene-
ste.

Langfredag 
Den 3. april kl. 16  

Jesu lidelse i ord og toner - „De 9 Læs-
ninger“ til påske med Dybbøl Kirkes 
Vokalensemble.

Langfredag mindes vi Jesu død på kor-
set. Det er efterhånden blevet til en fast 
tradition i Dybbøl kirke, at orglet tier 
helt stille under Langfredagens gudstje-
neste. Kor og menigheden synger kun 
med deres egne stemmer, hvilket giver 
en meget intens oplevelse i dialog med 
læsningerne.

I år læser sognepræst Malene Freksen 
udvalgte bibeltekster om Jesu lidelses
historie. Fællessalmer, korsatser og 
bibeltekster beskriver Langfredagens 
hændelser i tæt samspil med hinanden 
og danner pulsen i denne stemnings-
fulde gudstjeneste. 

Dybbøl Kirkes Vokalensemble synger  
a capella, altså uden ledsagelse af 
instrumenter. Repertoiret består af 
kompositioner fra renæssance til nutid. 
Komponisterne har altid beskæftiget sig 
med at illustrere de bibelske tekster med 
deres musik. 

Organist Frank Laue har den musikalske 
ledelse.

2. pinsedag

Friluftsgudstjeneste  
ved Dybbøl Mølle  

Anden Pinsedag den 25. maj kl. 11.00 
samles vi traditionen tro til gudstje-
neste under åben himmel.

Her vil spejderne bygge et alter, hvor 
vi kan fejre nadver sammen. 

Der vil være prædiken, og pinselig 
fællessang i det fri.   

Alle opfordres til at medbringe en 
madkurv, så vi kan spise frokost sam-
men efter gudstjenesten.  

Alle er hjerteligt velkomne.

Efterfølgende er der mulighed for 
picnic i det grønne. 

Medbring gerne mad og drikke.

Alle fællessalmer bliver sunget stående 
og uden instrumental ledsagelse, men 
med Vokalensemblets støtte.

Dybbøl Kirkes Vokalensemble blev 
stiftet i 2006 ved Dybbøl kirkes organist 
Frank Laue. Ensemblet består af ca. 16 
dygtige, rutinerede sangere, der med-
virker i forbindelse med Langfredags og 
Allehelgens gudstjenester samt andre 
skiftende koncertprojekter, blandt andet 
uropførelse af nyskrevne musik. Korets 
daglige leder er Dybbøl Kirkes organist 
Frank Laue. I 2026 fejrer Dybbøl Kirkes 
Vokalensemble sit 20-års jubilæum, der 
markeres senere i året.

Påskedag den 5. april og 
Pinsedag den 24. maj  
kl. 10.30

Påskedag hører og synger vi om Jesu 
opstandelse. Vi fejrer at lyset og livet er 
vendt tilbage. Derfor skal højmessen 
også denne dag være ekstra festlig.

50 dage efter Påske fejrer vi „kirkens 
fødselsdag“ på Pinsedag, hvor vi hører 
om Helligåndens virke blandt menne-
skene. 

Begge dage er store festdage i kirkeåret. 
Derfor vil evangeliet blive forkyndt til 
glæde for alle, og vi vil synge alle de fest-
lige højtidssalmer med glans og klang-
fuld understøttelse af trompetist Nanna 
Louise Lotzkat. 

Nanna Lotzkat medvirker både påske-
dag og pinsedag spiller sammen organist 
Frank Laue.  

Esbern Gaur Vernersen er præst ved 
gudstjenesten begge dage. 

2. påskedag kl. 14.00

Familiegudstjeneste med minikonfirma-
tion og påskeæggejagt. 

Ved familiegudstjenesten, den 6. april, 
anden påskedag, medvirker minikonfir-
manderne.  Minikonfirmanderne går i 3. 
klasse på Dybbøl-Skolen og hver tirsdag 
eftermiddag går vi på opdagelse i kirken, 
hører historier fra Bibelen, synger sam-

men og laver kreative ting. 
Forløbet slutter med minikonfirmation 
ved familiegudstjenesten anden påske-
dag. Her får minikonfirmanderne et 
diplom og deltager i den efterfølgende 
påskeæggejagt i præstegårdens have. 

Alle familier er velkomne til denne 
festlige gudstjeneste, hvor alle påskeda-
gene indgår; palmesøndag, skærtorsdag, 
og langfredag og påskedag bliver fortalt 
samlet i én fortælling.

Undervisningen varetages af Kirke-
kulturmedarbejder Anette Mouritsen og 
præst Esbern Gaur Vernersen.
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Konfirmation 2026

Nyt fra menighedsrådet

Konfirmation 7.A lørdag den 18. april 
kl. 10.30 i Sct. Marie kirke ved  
Mads Jakob Thorlund Jakobsen
Laya Sophia Thomsen Christensen
Eskil Gronwald Petersen
Thea Sønnichsen Friis
Christian Krarup Paaskesen
Frej Mølgaard Axelsen
Katrine Marie Mortensen
Karoline Vanggaard Thomsen
Victor Röpke Quast
Jonas Falkenløwe Karkov
Karoline Sørensen
Josephine Nørgaard Kristensen
Elliot Lindberg 
Theresa Stubkjær Ardal
Catrine Helene Iwersen
Ingeborg Rørmose Hansen
Jarl Gravesen
Camilla Freese Lorenzen
Kasper H Niebuhr

Konfirmation 7.B søndag den 19. april 
2026 kl. 10.30 i Dybbøl kirke ved  
sognepræst Esbern Gaur Vernersen
Anne Hansen
Astrid Duus Sonne-Schmidt
Casper Buhl Christensen
Celina Chrestensen
Fiona Freja Zornow Hansen
Fiona My Kjærhus Nielsen
Julius Hebsgaard Matthiesen
Karla Vestergaard Helt
Kasper Thorne Bock
Kastanje Brink Slothuus
Linus Sigfred Hostrup Larsen
Liva Lauge Elsborg
Monica Dorthea Blaudzun
Naja Marie Holm Callesen
Nikolaj Luca Banz Henricksen
Oliver Nørgaard Kristensen
Olivia Stella Aamann-Lykkegård
Rasmus Andersen
Selina Leerskov Matthiesen
Theis Nygaard Schmidt Andresen
William Steg Laukamp

Konfirmation 7.C lørdag den 25. april 
2026 kl. 10.30 i Dybbøl kirke ved  
sognepræst Esbern Gaur Vernersen
Alma Pryds Niebuhr
Daniel Holmberg Sørensen
Emma Meienburg Clemmensen
Frederik Godt
Freja Hauge Damm
Freja Sofie Heilesen
Gry Menzer Pabst Jensen
Katrine Martin Jensen
Kristoffer Tønder Steenbjerg
Lilje My Kliefoth Nevalainen
Line Lisbeth Garsdal Jensen
Lærke Hoff Barnob
Mads Holt Scholdan
Magnus Friebel Richelsen
Malthe Thietje
Melina Nielsen Larsen
Nicklas Hørdum Kampfenborg
Nikolaj Brændgaard-Nielsen
Nikolaj Thomsen
Oliver Hvid Christensen
Sebastian Lee Malling
Silja Thams
Vilma Mathilde Møller Kirkeby
Willum Finmand Frøkjær Jacobsen

Konfirmandnavne

Sangaften 
Onsdag d. 20. maj kl. 19-21.
Sangaftener i kirkeladen er efterhånden blevet til en dejlig og 
meget populær tradition i Dybbøl Kirke. Vi fortsætter rækken 
med disse aftener onsdag d. 20. maj kl. 19. Sidste gang havde 
sognepræst Esbern Gaur Vernersen præsenteret en række af 
sine favoritsange fra Sangbogen „100 Salmer“; denne gang 
er det sognepræst Malene Freksens tur, at fortælle om sine 
favoritter fra „100 Salmer“. Efter første halvleg holder vi en 
kaffepause for at samle ny energi til del nummer to, hvor det 
er publikummet, der bestemmer sangprogrammet for hele 
resten af aftenen. Man kan 
aflevere sit sangønske fra 
Højskolesangbogen (eller 
100 Salmer). Så bliver der 
trukket lod blandt de ind-
leverede sangønsker. Måske 
bliver det netop DIN sang, 
der bliver trukket denne 
gang? Kom og vær med i en 
sjov og fornøjelig sangaf-
ten! Syng de gode kendte 
sange og lær nye at kende! 
Organist Frank Laue sidder 
ved flyglet og ledsager fæl-
lessangen.

Dybbøl Kirkes afholdte sekretær Mona Thams Petersen, har 
pr. 1. februar 2026 valgt at gå på en fortjent pension.
Mona har varetaget sekretærjobbet i rigtig mange år. Hun har 
altid givet alle en fantastisk service.

Menighedsrådet og alle medarbejder vil gerne takke Mona for 
denne indsats og det altid gode samarbejde.
Som afløser for Mona har vi ansat Helle Daabeck. Helle er 
samtidig kirkens kirkesanger.

Vi siger farvel til Mona og velkommen til Helle.

Med venlig hilsen Nis Thaysen
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Dybbøl Kirke 
Dybbøl Kirke Sognepræst, 
kbf
Esbern Gaur Vernersen
Dybbøl præstegård, 
Dybbøl Bygade 101,
Tlf. 7348 5540, 
EGV@KM.DK 
Mandag fridag

Sognepræst i  
Dybbøl og Broager 
Malene Freksen
Træffes efter aftale 
Tlf. 2892 0781
Email: MF@KM.DK

Sekretær
Helle Daabeck
Kirkeladen,
Dybbøl Bygade 103
Tlf. 7348 5543
Træffetid: Kl. 9-13:
Onsdag og fredag
HEDAA@KM.DK

Organist
Frank Laue, tlf. 2768 5778 
organist@dybboelkirke.dk

Kirke- og Kulturmedarbejder
Anette Mouritsen, 
Tlf. 4010 8616
kkm@dybboelkirke.dk

Graver og kirketjener
Anita Grube-Jessen
Graverkontoret,
Dybbøl Bygade 78
Tlf. 7348 5547
anigj@km.dk
Graverkontorets telefontid: 
Tirsdag-torsdag kl. 8-15 
Fredag kl. 8-12

Servicemedarbejder
Pia Gernhøfer
Træffes i Kirkeladen
på tlf. 2420 5272 
kirkeladen@dybboelkirke.dk

Formand for 
Menighedsrådet
Nis Thaysen
Mysundevej 9
Tlf. 2330 3265 eller i  
Kirkeladen: 7348 5545 
menighedsraadsformand@ 
dybboelkirke.dk

Kirkeværge
Flemming Jensen
Alssundvej 25
Tlf. 2176 5206
kirkevaerge@dybboelkirke.dk

Henvendelse om dåb 
og bryllup sker til 
præstesekretær Helle 
Daabeck.
Ved dødsfald kontaktes 
en af præsterne eller en 
bedemand.

Dybbøl kirkes 
hjemmeside: 
www.dybboelkirke.dk

Facebook:
www.facebook.com/
dybboelkirke

Nyt fra Dybbøl Kirkekor

Dybbøl Kirkekor, kirkens „ældste“ kor, blev stiftet af organist 
Frank Laue i 2004. Koret er et blandet (sopran, alt, tenor, bas), 
frivilligt voksenkor, der medvirker i festlige gudstjenester 
og ved flere andre lejligheder i løbet af kirkeåret. Koret øver 
om torsdagen kl. 18.30-20.30 og enkelte gange holder vi også 
forlængede weekendprøver, ikke mindst fordi vi holder det 
sociale samvær i højsædet. Har du en indre sangfugl og kan 
synge rent? Har du lyst til at synge flerstemmigt sammen med 
andre? Så er Dybbøl Kirkekor måske netop det rigtige for dig! 
Forhør dig nærmere om koret og hvordan man bliver medlem 
i det ved organist Frank Laue (organist@dybboelkirke.dk).

Kirkekoret medvirker næste gang i højmessen Palmesøndag 
den 29. marts.

Kornyt

Gudstjeneste 
for mennesker 
med særlige behov 
Søndag d. 3. maj kl. 13 fejrer vi igen gudstjeneste for men-
nesker med særlige behov i hele Sønderborg kommune. 
Det er sognepræst Kitty Hovgaard fra Egen kirke, der står 
for denne og de kommende gudstjenester. Dybbøl kirkes 
organist Frank Laue, kirkesanger Helle L. Daabeck og 
vores kirketjener Anita Grube-Jessen er ligeledes med på 
holdet og sørger for en festlig ramme omkring gudstje-
nesten. Vi vil synge sammen, høre spændende historier, 
bede og fejre livet og ikke mindst spise kage sammen 
efter gudstjenesten i kirkeladen. På grund af forberedelse 
og indkøb bedes der om tilmelding seneste onsdag d. 
29. april til kirkekontoret: Helle Lund Daabeck hedaa@
KM.DK eller tlf. 7348 5543!

Der er dejligt mange aktiviteter i vores kirke. Noget af det kan 
kun lade sig gøre, fordi nogle ihærdige frivillige tager fat. Vil 
du være en af dem? Ethvert bidrag kan gøre gavn!

Der er mange forskellige opgaver: Der skal laves kaffe, bages 
kager, dækkes borde og ordnes opvask. Der skal pyntes op til 
højtiderne og laves reklame for vores arrangementer, og der er 
små håndværkeropgaver, der skal løses.

Kan du give en hånd med? Giv besked til en ansat eller en 
fra menighedsrådet om, hvad du kan bidrage med. Fang os i 
kirken, på kirkegården eller på telefonen.

Det mest påtrængende, vi mangler hjælp til:
•	� Kirkekaffe efter gudstjenesten. Vil du hjælpe med kirkekaf-

fen et par gange om året?
•	� Strikkecafé to gange om måneden, hvor der strikkes dåbs-

klude til kirken og gaver til konfirmanderne. Vi mangler én 
eller to til at hygge om dem med kaffe og brød – Er det dig?

Vi har mange andre spændende aktiviteter – og der er noget 
for alle og mulighed for at give en hånd med! Du kan hjælpe 
én enkelt gang eller som fast bestanddel i flere år. Vi er tak-
nemmelige uanset hvad.

Dybbøls Kirkes vision:
”Vi vil være en åben og rummelig kirke, hvor mennesker kan 
finde fordybelse, nærvær og fællesskab i troen. Dybbøl kirke 
vil være et rum for alle – et sted med håb, fred og mening.

Kirken rækker ud og åbner sig mod sognet, så flere kan opleve 
ejerskab til gudstjenesterne og fællesskaberne. Vi vil styrke 
relationer til mennesker og grupper i sognet på tværs af alder 
og livssituation, skabe rum for mangfoldighed og åndelighed.

Vi ønsker at være et inkluderende fællesskab, hvor tro og liv 
deles.”

Hilsen fra ansatte og menighedsråd ved Dybbøl Kirke

Frivillig i 
Dybbøl Kirke?
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Kirkebladet omdeles af Dybbøl spejderne. Udebliver bladet kontaktes Nis Thaysen:  
tlf. 23 30 32 65 mail: nis.thaysen@mail.dk eller sognepræst Esbern Gaur Vernersen: egv@km.dk. 
Kirkebladet udgives af menighedsrådet og redigeres af Esbern Gaur Vernersen (ansvarshavende) 
og kirke- og kulturmedarbejder Anette Mouritsen. Desuden sidder Bettina Stricker i 
redaktionsudvalget. 
Sats og tryk: Langenberg Grafisk. Kirkebladet for Dybbøl Sogn Februar 2026 . 83. årgang 
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Præster
EGV:	Esbern Gaur Vernersen
MF:	 Malene Freksen
KH: Kitty Hovgaard Kirketaxa 74 42 18 18 · Husk ved bestilling at sige, at det er kirkebil

Kl. 10.30: 2. s. i Fasten. Højmesse, EGV
Kirkekaffe
Kl. 9.00: Babysalmesang
Kl. 19.00: Korprøve Dybbøl Kirkes 
Vokalensemble

Kl. 10.00: Strikkecafé

Kl. 10.30: Andagt på Dybbøl Plejecenter, 
MF
Kl. 16.00: Støttekoncert for Folkekirkens 
Nødhjælp med Capella Clara
Kl. 9.00: 3. s. i Fasten. Gudstjeneste og 
indsamling til Folkekirkens Nødhjælp, MF
Kl. 9.00: Babysalmesang
Kl. 19.00: Korprøve Dybbøl Kirkes Voka-
lensemble
Kl. 17.00: Kirkeyoga om faste og påske, 
MF

Kl. 18.30: Korprøve Dybbøl Kirkekor

Kl. 10.30: Midfaste. Højmesse, EGV
Kl. 9.00: Babysalmesang
Kl. 19.00: Korprøve Dybbøl Kirkes 
Vokalensemble
Kl. 16.00: Menighedsrådsmøde
Kl. 10.00: Strikkecafé
Kl. 18.30: Korprøve Dybbøl Kirkekor

Kl. 9.00: Babysalmesangsgudstjen., EGV
Kl. 10.30: Mariæ bebudelsesdag. 
Højmesse, EGV
Kl. 19.00: Korprøve Dybbøl Kirkes 
Vokalensemble

Kl. 10.00: Påske for dagplejere  
Kl. 18.30: Korprøve Dybbøl Kirkekor

Kl. 10.30: Palmesøndag. Gudstjeneste, MF 
Koret medvirker. Kirkekaffe
Kl. 19.00: Korprøve Dybbøl Kirkes 
Vokalensemble

Kl. 10.30: 4. s. e. påske. Højmesse, MF
Kl. 13.00: Gudstjeneste for mennesker 
med særlige behov, KH
Kl. 9.00: Babysalmesang

Kl. 18.30: Korprøve Dybbøl Kirkekor

Kl. 10.30: 5. s. e. påske. Højmesse, MF
Kl. 9.00: Babysalmesang
Kl. 16.00: Menighedsrådsmøde
Kl. 10.00: Strikkecafé
Kl. 19.30: Litteraturstudiekreds
Kl. 10.30: Kristi Himmelfartsdag.  
Højmesse, EGV. Kirkekaffe

Kl. 12.00: 6. s. e. påske. Gudstjeneste, MF
Kl. 9.00: Babysalmesang

Kl. 19.00: Sangaften
Kl. 18.30: Korprøve Dybbøl Kirkekor

Kl. 10.30: Pinsedag, Højmesse, EGV
Kl. 11.00: 2. pinsedag, frilufts- 
gudstjeneste ved Dybbøl Mølle

Kl. 10.00: Strikkecafé
Kl. 18.30: Korprøve Dybbøl Kirkekor
Kl. 10.30: Andagt på Dybbøl Plejecenter, 
MF

Kl. 10.30: 1. s. i trinitatis. Højmesse, EGV

Kl. 10.00: Strikkecafé
Kl. 10.30: Skærtorsdag. Højmesse, MF
Kl. 16.00: Langfredag med ”De 9 
læsninger til påske”, MF. Dybbøl Kirkes 
Vokalensemble medvirker. 

Kl. 10.30: Påskedag. Højmesse, EGV. 
Kirkekaffe
Kl. 14.00: 2. påskedag. Familiegudstje-
neste, minikonfirmandafslutning og 
påskeæggejagt, EGV

Kl. 19.30: Litteraturstudiekreds
Kl. 18.30: Korprøve Dybbøl Kirkekor

Kl. 10.30: 1. s. e. påske. Højmesse og 
guldkonfirmation, MF 
Kl. 9.00: Babysalmesang

Kl. 10.00: Strikkecafé
Kl. 18.30: Korprøve Dybbøl Kirkekor
Kl. 10.30: Andagt på Dybbøl 
Plejecenter, MF
Kl. 10.30: Konfirmation 7.a i Sct. Marie 
kirke
Kl. 10.30: 2. s. e. påske. Konfirmation 
7.b, EGV
Kl. 9.00: Babysalmesang
Kl. 16.00: Menighedsrådsmøde

Kl. 18.30: Korprøve Dybbøl Kirkekor

Kl. 10.30: Konfirmation 7.c, EGV
Kl. 10.30: 3. s. e. påske.  
Højmesse, EGV. Kirkekaffe
Kl. 9.00: Babysalmesang

Kl. 10.00: Strikkecafé
K. 18.30: Korprøve Dybbøl Kirkekor

Præ´ken å synnejysk
Søndag den 3. maj er der gudstjeneste i Dybbøl Kirke med altergang til vanlig tid  
kl. 10.30. Prædikenen denne søndag vil dog være på sønderjysk ved Malene Freksen,  
og som fællessang har vi blandt salmerne også ”Det er så køhnt, det er så dejle”.  
Alle er hjerteligt velkomne til at deltage i gudstjenesten.


